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School Streets survey (parents and carers)

762 06:37 Active

Responses Average time to complete Status

1. Which School Street are you commenting on?
@ Chestnuts Primary School 118

@ Campsbourne Primary School 87
180

@ Coldfall Primary School 90 10
. Earlsmead Primary School 26 140
i i 120
. Harris Academy Coleraine Park 3
100
. Highgate Primary Schooland ... 176
80
@ Holy Trinity Primary School 32 60
. Rokesly Infants and Junior Sch... 150 40
" ) 20
. St Pauls Catholic Primary Scho... 59 l .
0 L) i) — il L4 wl_,
@ Tiverton Primary School 15
@ Welbourne Primary School 6
2. Are you

@ Parent/carer of a pupil attendi... 682

. Member of staff at the school 80
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3. What is your home postcode?

@ Insights Latest Responses
761 "N15 4NR"
Responses L
"N22 5BX"

162 respondents (21%) answered N8 for this question.

NS 8dw NS 8LL N8 7JS
N8 8QS N8 7LS n8 7jn

N8 7RS NeN10 N8 n8 7da
NS 8RA N15 N8 9RN

N22 N8 9HG
N8 7RP N87LR  po7pa N8 9RS

4. Before the School Street launched, how would you usually travel to school with your
child/children?

@Insights
@ walk 486 500
450 |
. Cycle 34
400 |
. Scoot/Skate 16 350 |
|
. Park and Stride 10 300
250 |
. Car (including taxi or car share) 166 200

@ Bus 24 150
100 |
. Train/Tube/Other public trans... 4 e |
@ Other 22 o | | IFpp— N .



Monitoring Report - Appendix A2

5. Since the School Street has been in place, how do you usually travel to school with your
child/children

@ Insights
@ walk 493 500

450
@ Cycle 49

400 |
@ Scoot/Skate 20 350 |
@ Pork and Stride 17 3001

250 |
. Car (including taxi or car share) 135 200
@ Bus 25 150

100 |
@ Train/Tube/Other public trans... 4 -
@ Other 19 o -—— . e

6. To what extent do you agree/disagree with the following statements?
B Strongly agree M Somewhat Agree B Neither Agree nor Disagree M Somewhat Disagree M Strongly disagree

The street feels calmer _

The air feels cleaner around the school _

| feel safer and more relaxed on the street _
BN

It is easier to socially distance

100% 0% 100%

7. Having seen the School Street in operation for the past 6 months, would you like the School
Street to be made permanent

@Insights
@ Yes 575
® o 128
@ Unsure 59
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8. If you would like to comment further on the School Street, please leave your feedback below

99 respondents (29%) answered school street for this question.

school by car
closed school

area around the school school is much safer

school drop Road school entrance to the school

benefit the school kids to school sc h ool st reet works in this school

school entrance

school run school gates children to schoolwalk to school  parking around the school

school children school roads streets behind the school



